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ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА 
 
 

СКУПШТИНИ АКЦИОНАРА И ДИРЕКТОРУ 

АД ТЕХНОГРАДЊА, ЗРЕЊАНИН 

Петра Драпшина бр. 1, Зрењанин 

МБ: 08682437 
 

 

Извештај о финансијским извештајима 

 

Уздржавање од изражавања мишљења  

 

Ангажовани смо да извршимо ревизију приложених финансијских извештаја друштва               

АД ТЕХНОГРАДЊА, ЗРЕЊАНИН (у даљем тексту: „Друштво”) који обухватају биланс стања на 

дан 31. децембар 2021. године и одговарајући биланс успеха, извештај о осталом резултату, 

извештај о променама на капиталу и извештај о токовима готовине за годину која се завршава 

на тај дан, као и напомене уз финансијске извештаје које укључују сумарни преглед значајних 

рачуноводствених политика. 
 

Не изражавамо мишљење о приложеним финансијским извештајима Друштва. Због значаја 

питања описаних у пасусу Основе за уздржавање од изражавања мишљења, нисмо били у 

могућности да прибавимо довољно одговарајућих ревизорских доказа који обезбеђују основу 

за ревизијско мишљење.  

 

Основа за уздржавање од изражавања мишљења   
 

У оквиру позиције остале некретнине постројења и опрема, Друштво је исказало нето износ од 

165 хиљада динара, који се према књиговодственој евиденцији Друштва односи на непродате 

станове. У оквиру осталих дугорочних финансијских пласмана, Друштво је исказало 

потраживања за станове, у износу од 79 хиљада динара. На основу спроведених поступака 

ревизије, утврдили смо да Друштво нема у поседу наведене станове, док потраживања за 

продате станове потичу из ранијих година и Друштво нема евиденцију на кога се односе. 

Уплате по основу продатих станова у 2021. години, у износу од 45 хиљада динара, Друштво је 

евидентирало у корист осталих прихода. Сагласно наведеном, нисмо били у могућности да се 

уверимо у исказане износе осталих некретнина, постројења и опреме, дугорочних пласмана и 

осталих прихода, на дан 31. децембар 2021. године. 
 

У оквиру позиције добављачи у земљи исказане су обавеза према домаћим повериоцима у 

износу од 470 хиљада динара на дан 31. децембар 2021. године. Највећи део наведених 

обавеза потиче из ранијег периода, нису измирене до датума обављања ревизије и Друштво 

нема усаглашена стања са повериоцима. На основу расположиве документације нисмо били у 

могућности да утврдимо евентуални ефекат корекције финансијских извештаја за 2021. годину 

по основу усаглашавања стања са повериоцима. 
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Друштво је саставило финансијске извештаје за 2021. годину у складу са принципом наставка 

пословања. Претежна делатност Друштва, регистрована код Агенције за привредне регистре, 

је изградња стамбених и нестамбених зграда. Друштво није остварило приходе из претежне 

делатности у 2021. години, има негативне све кључне показатеље пословања и нема запослене 

нити некретнине, постројења и опрему на дан биланса. Текући рачуни Друштва били су у 

непрекидној блокади од 08.05.2017. до 09.11.2021. године, укупно 1.646 дана. Закључком о 

намирењу јавног извршитеља Драгана Николића, од 19.10.2021. године највећи део 

непокретности је отуђен ради намирења поверилаца, а преостали износ новчаних средстава је 

уплаћен на рачун Друштва, након чега је он одблокиран. Друштво је у 2021. години остварило 

нето губитак, у износу од 7.891 хиљаду динара, док је у билансу стања исказало акумулирани 

губитак, у износу од 64.239 хиљада динара. Наведене чињенице указују на постојање 

значајних неизвесности које изазивају сумњу у способност Друштва да послује у складу са 

начелом сталности правног лица. 

 
Остала питања  

 

Ревизију финансијских извештаја Друштва за 2020. годину је вршио други ревизор који је у 

свом извештају од 22. априла 2021. године изразио позитивно мишљење. 

 

Одговорност руководства и лица овлашћених за управљање за финансијске извештаје 
 

Руководство Друштва је одговорно за припрему и фер презентацију ових финансијских 

извештаја у складу са рачуноводственим прописима важећим у Републици Србији и за оне 

интерне контроле за које одреди да су потребне за припрему финансијских извештаја који не 

садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње или грешке.  
 

При састављању финансијских извештаја, руководство је одговорно за процену способности 

Друштва да настави са пословањем у складу са начелом сталности, обелодањујући, по 

потреби, питања која се односе на сталност пословања и примену начела сталности пословања 

као рачуноводствене основе, осим ако руководство намерава да ликвидира Друштво или да 

обустави пословање или нема другу реалну могућност осим да то уради.  
 

Лица овлашћена за управљање су одговорна за надгледање процеса финансијског 

извештавања Друштва.  

 

Одговорност ревизора за ревизију финансијских извештаја 
 

Наша одговорност је спровођење ревизије финансијских извештаја Друштва у складу са 

Међународним стандардима ревизије (ISA) и издавање извештаја ревизора. Због значаја 

питања описаних у одељку Основа за уздржавање од изражавања мишљења овог извештаја, 

нисмо били у могућности да прибавимо довољно адекватних ревизијских доказа да 

обезбедимо основу за мишљење о овим финансијским извештајима.  

 

Независни смо у односу на Друштво у складу са Етичким кодексом за професионалне 

рачуновође Одбора за међународне етичке стандарде за рачуновође (IESBA Кодекс) и етичким 

захтевима који су релевантни за нашу ревизију финансијских извештаја у Републици Србији и 

испунили смо наше друге етичке одговорности у складу са овим захтевима и IESBA Кодексом. 
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Извештај о другим законским и регулаторним захтевима 
 

Извршили смо преглед годишњег извештаја о пословању Друштва. Руководство Друштва је 

одговорно за састављање и презентирање годишњег извештаја о пословању, у складу са 

захтевима Закона о рачуноводству и Закона о тржишту капитала.  

Наша одговорност је да изразимо мишљење о усклађености годишњег извештаја о пословању 

са финансијским извештајима за пословну 2021. годину и о томе да ли је годишњи извештај о 

пословању састављен у складу са важећим законским одредбама.  

У вези са тим, наши поступци испитивања се односе на процењивање усаглашености 

информација садржаних у годишњем извештају о пословању са годишњим финансијским 

извештајима који су били предмет ревизије и проверу да ли је годишњи извештај о пословању 

у формалном смислу припремљен у складу са Законом о рачуноводству и Законом о тржишту 

капитала. 

 

С обзиром на чињеницу да се уздржавамо од изражавања мишљења на приложене 
финансијске извештаје са стањем на дан 31. децембар 2021. године нисмо били у могућности 
да се изјаснимо о годишњем извештају о пословању за 2021. годину. 
 
Партнер у ангажовању на ревизији на основу ког је састављен овај извештај независног 

ревизора је Вељко Топаловић.  

 

 
Београд, 24. фебруар 2022. године 
                                                                                                 
                                   
  Прва ревизија д.о.о. Београд 

Саве Машковића 3/10 Београд 
  Овлашћени ревизор 
  Вељко топаловић 
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АД ТЕХНОГРАДЊА, ЗРЕЊАНИН 

Петра Драпшина бр. 1, Зрењанин 

 
 

  
 

Предмет: Изјава о независности  
 
 
 
Као ангажовани екстерни ревизор финансијских извештаја за 2021. годину, потврђујемо 
следеће:  
 
Друштво за ревизију Прва ревизија доо Београд, овлашћени ревизори,као и сви његови 
запослени ангажовани на пословима ревизије финансијских извештаја за 2021. годину 
независни су од друштва АД ТЕХНОГРАДЊА, ЗРЕЊАНИН у складу са захтевима IFAC-овог 
етичког кодекса за професионалне рачуновође и у складу са посебним захтевима Закона о 
тржишту капитала, Закона о ревизији, Закона о привредним друштвима и другом 
релевантном законском регулативом Републике Србије. 
 
 
 
 
У Београду, 24.02.2022. године 
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АД ТЕХНОГРАДЊА, ЗРЕЊАНИН 

Петра Драпшина бр. 1, Зрењанин 

 

Предмет: Изјава о консултантским услугама 

 

Друштво за ревизију, рачуноводство и консалтинг Прва ревизија доо Београд није 

обављало консултантске услуге наручиоцу ревизије АД ТЕХНОГРАДЊА, ЗРЕЊАНИН и 

лицима повезаним са наручиоцем ревизије. 

 

 

У Београду, 24.02.2022. године 

 




























